
В Тайшете житель Свердловской области совершил покушение на убийство, находясь под действием психоактивных веществ

Следственным отделом по городу Тайшету СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя города Новоуральска Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Установлено, что 25 февраля 2024 года подозреваемый приехал в город Тайшет в гости к семейной паре, с которой познакомился на онлайн-курсах по гипнотерапии. Находясь в квартире местных жителей, молодой человек употреблял психоактивные вещества.

На трети сутки в результате воздействия запрещенных веществ состояние подозреваемого ухудшилось. Когда он попытался сообщить об этом кому-то по телефону хозяин квартиры воспрепятствовал этому и между мужчинами началась драка. В какой-то момент гость, вооружившись ножом, решил убить соперника и несколько раз нанес ему удары в область головы.

После этого злоумышленник бросил нож и, будучи в неадекватном состоянии, без одежды выбежал на улицу, где его впоследствии задержали сотрудники правоохранительных органов.

Благодаря обращению супруги потерпевшего в экстренные службы и своевременно оказанной медицинской помощи его жизнь удалось спасти.

По ходатайству следствия фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1865486>

